
 

Az Iskola neve: 
A Tanuló neve: 
Készlet: háromszög, kör, négyzet  
További eszközigény: ceruza 
Dátum: 
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A feladat leírása: 
 
Fedd le az ülőpárnát hézagmentesen először négyzetekkel, azután háromszögekkel, majd körökkel. 
Becsüld meg, hogy melyik elemből hányat kell majd felhasználnod! 
Ha lefedted a párnát, számláld meg hány elemet használtál fel. Becslésed és mérésed írd le! 
 
A feladat megoldása, megoldások: 
 

 
 
 
Úgy becsülöm, hogy ______________db négyzetet fogok felhasználni. 
 
________________ darab négyzetre volt szükségem. 

 
 
 
Úgy becsülöm, hogy _____________db háromszöget fogok felhasználni. 
 
________________ darab háromszögre volt szükségem. 
 
 

 
 

 
 
 
Úgy becsülöm, hogy _____________db kört fogok felhasználni. 
 
________________ darab körre volt szükségem. 
 
 
 

 
Melyik elemből használtál fel legkevesebbet? __________________________________________________ 
 
Melyik elemből használtál fel legtöbbet? ______________________________________________________ 
 
Milyen összefüggést veszel észre? ___________________________________________________________ 
 
_______________________________________________________________________________________ 
 
 

Megjegyzés / Önértékelés: 
 




